



体育公园路边,停满了郊游的私家车 快报记者 辛一 摄

阳光下 春天里 东郊游人如织

不过,今起全省又迎来阴雨天

还记得,前一个周末的阴雨天气,把很多人困在了室内,有郊游习惯的人,着实被闷了一阵子。这个双休日,没有雨水的打扰,加上阳光的相伴,郊游成了大家度过周末好时光的首选。湛蓝的天空下,阳光照在身上,天气好得让人心旷神怡。大家纷纷把握大好时机,走到户外。不知道,这里面有没有你呢?

双休日的两天,全省天气晴好,尽管早晨的气温依旧低迷,最低气温在-3℃左右,但很多人用睡懒觉的方式躲了过去。懒觉过后,睁眼看到的就是室外灿烂的阳光,“这么好的天气,不出去走实在太浪费了。”最终,很多人抵不住这晴好天气的诱惑,从被窝里爬起来。

昨天的中山陵体育公园里,道路两边停满了私家车,来晚的市民只好将车停在体育学院附近。草坪上、湖水边,或是三五

好友,或是幸福的一家人。帐篷、风筝、足球,甚至自行车,大家的装备着实不少。有大人带着孩子放风筝,有几个小朋友一起踢足球,还有几人席地而坐,玩起了扑克。蓝天和阳光的背景下,是享受大自然的人们。

家住马群附近的余先生是市民公园的常客,这次他又带着家人在湖边支起了帐篷,“如果天气好,我们每周都会过来。”

虽然很多人不舍得,但今天真的是周一了,而晴好天气,也随着周末的结束而结束了。这一周,阴雨天气又多起来。根据省气象台预报,预计从今天晚上开始,包括南京在内的淮河以南地区开始有小雨,不过降雨总体偏弱,且温度也是稳中有升。

昨天是“雨水”节气,虽然拖到今晚才可能下雨,但总归是跟上了节气的脚步。

快报记者 刘伟伟

南京三日天气

今天 多云转阴有小雨,-2℃~10℃
明天 阴有小雨,4℃~11℃
后天 阴有小雨 5℃~10℃

上下班天气预报

早晨 上班期间,多云,偏南风3到4级,温度2℃左右
中午 多云,偏南风3到4级,温度9℃到10℃
下午 多云到阴,南到东南风3到4级,温度5℃到6℃



太阳下,公园里随处可见欢快的小朋友 快报记者 辛一 摄

人体舒适度指数

-2级



人体感觉较冷,不舒适,
需注意保暖。

着装厚度指数

7级



建议穿一件毛衣加薄棉衣或呢
外套,体弱者须穿两件毛衣。

**这盆海棠盆景的名字
叫“玉蛙想吃枝上果”**



玉蛙想吃枝上果 快报记者 赵杰 摄

快报讯(通讯员 李军 记者 孙兰兰)春意枝头、莫愁粉黛……之前,莫愁湖公园请来诗社成员给几十盆海棠取了名字。这个双休日,广邀市民来“攻擂”,看有没有更贴切的名字。最终,有9位市民攻擂成功,其中有一位才刚刚上小学二年级。

南京力学小学二年级的冉泽宇蹲在地上盯着一盆红花海棠看了老半天,突然回头对妈妈说,“我觉得它应该叫‘玉蛙想吃枝上果’”。记者围着转了一圈,也没看出来哪来的蛙?冉泽宇拉着记者蹲下来,原来,要从这个角度才能有这样奇特的发现:鲜艳海棠花枝下的石头假山,可不就是一只青蛙正在望着海棠花吗?南京楹联家协会会长袁裕陵先生说,“孩子视角就是和大家不一样。他当即拍板:就叫这个名字了!

VIPABC.com
高端英语·第一选择

创意先进有限公司行销业务
兼英语家教 林诗韵
VIPABC的老师会不厌其烦地
纠正学生的发音、句型,可以
让我学到真正地道的英语

大学副教授 吴舜堂
VIPABC救了我,让我找到一份很好的工作!

国际知名电子科技公司主管
陈嘉琳
感谢VIPABC,让我的生活
与工作面面俱到

慈济医院牙科主任 沈一庆
在VIPABC学英语,时间随进,
不受空间限制,是学习英语的真铁

立即真人体验
免费限额30名



广州市金振珠宝商会名誉会长 詹莉莉
没与VIPABC,我真的不知道像我们这
么忙碌的人还有什么学习英语的好方法。
我找到朋友一定都会推荐。

成功者的英语学习方式 生活与工作 面面俱到

真人在线 实时互动



一对一口试听课 英语直播大讲堂 国际商业DVD随身书 量身订做个人学习计划 免费语言程度分析

www.VIPABC.com **4006-30-30-30**